



中医义诊进社区 健康服务“零距离”

星报讯(骆晓艳 章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为响应“健康中国战略”,更好地传承中医文化,满足人民群众对健康生活的需求,践行“我为群众办实事”的服务理念,继续开展“凝聚能人,服务邻里”活动,以实际行动来提高居民健康意识,让中医走进百姓家,3月17日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区联系安徽省中医院医生联合开展了“中医义诊进社区 健康服务‘零距离’”活动,通过义诊服务进小区,让老百姓在家门口就享受到优质的便民服务。

“我这颈椎疼了好几年了,一到阴雨天气就疼,刚刚小伙子给我按摩了一会穴位,又给我做了针灸,竟然就不怎么疼了,感觉舒服好多,真是很神奇!”80岁的朱

阿姨在体验推拿针灸后开心地说。

本次义诊活动提供的服务包括血压测量、中医推拿、针灸、刮痧、艾灸。活动中,医生细心地为前来参加活动的居民测量血压,耐心地回答居民提出的问题,在中医按摩时询问居民身体健康状况,指导居民正确认识自身身体不适,并结合他们平日的生活习惯讲解一些中医调理和预防保健知识,帮助居民养成健康生活方式和生活习惯。

此次活动的开展把中医医疗服务送到居民家门口,增强了居民预防疾病和自我保健能力。今后,二里街社区将从居民需求出发持续开展更多优质的便民活动,做好“凝聚能人,服务邻里”系列为民服务项目,切实做到服务居民零距离。

合肥东城办 开展10项暖民心工程宣传

为进一步提升“暖民心”行动群众知晓率,引导广大群众参与、监督“暖民心”行动,近日,合肥东城办多措并举,通过多种方式积极开展“暖民心”行动宣传工作。

志愿者通过摆放宣传展板、搭建咨询台、发放宣传资料、面对面交流等多种方式,向大家宣传就业促进行动、老年助餐服务行动、健康口腔行动等10项暖民心工程。志愿者们认真解答群众提出的问题,细心讲解每一项民生工程的政策细节,让老百姓充分了解各项民生政策。

此次10项“暖民心”行动的宣传推广,积极营造了良好的宣传氛围,让更多的居民知晓民生政策,进一步提升了广大居民群众对各项民生项目的参与度和满意度。

龚玮

合肥市大通路小学:义卖蔬菜 快乐满满



日前,合肥市大通路小学东校区开展了农场蔬菜义卖活动,同学们从自己辛勤耕耘的校园农场收菜,并把蔬菜码齐摆放在售货台上。孩子们变身“售货员”,轻车熟路地吆喝着,一会儿的功夫,收获的蔬菜便销售一空。孩子们清点义卖蔬菜所得款项,将它们用于购买果蔬种子、肥料和劳动工具。活动旨在让学生们体会从耕耘到收获的快乐,培养他们热爱劳动的良好品质。

张鹏程 记者 王珊珊

合肥循环园 “暖民心”走实又走心

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青)为扎实推进2023年度10项暖民心行动宣传工作,合肥循环经济示范园创新宣传形式和手段,让“暖民心”政策暖心更入心。

强化组织领导。成立暖民心行动工作小组,制定总体宣传方案,建立网格化宣传包保机制,分管领导带队到各社区督促指导,主动对接上级部门,及时督查检查工作进展情况,不断提升民生工作整体水平和群众满意度。

拓宽宣传渠道。结合安全生产、反电信诈骗、文化月等工作入户开展“地毯式”暖心宣传,发放“暖民心”行动一封信、宣传品等,确保“暖民心”政策精准送到每家每户。开展暖民心行动集中宣传活动,详细介绍“暖民心”行动的内容及成效。

强化阵地建设。发挥社区党群活动中心为基层宣传主阵地作用,设置民生工程宣传展架,张贴民生工程形象标志,提升民生工程及“暖民心”行动群众知晓率和满意度。

落实暖心举措。园区结合工作实际,扎实推进10项暖民心行动落地落实。“老年助餐点”建设、安心托幼点的设置、老年大学建设、就业提升等一项项举措,不断提升园区群众幸福指数,做到暖心又安心。

肥东县梁园镇 推动文明创建提质提效

星报讯(唐小妹 记者 赵汗青)为进一步提升文明创建水平,肥东县梁园镇城市管理执法分局着眼精细、持续发力、多措并举,以实实在在的创建成效不断提升群众幸福感、获得感和满意度。

提升菜市管理水平。规划非机动车专用停车区域,解决群众停车难问题,杜绝停车无序乱象;设置菜市管理办公点,提供公平秤、应急药箱、饮用水,同时安排专人值守,及时协调矛盾纠纷。

推进人居环境整治。建立健全考核机制,对辖区内17个社区三小六乱和卫生保洁工作进行日巡查、月考核,针对易发生偷倒垃圾、易产生堆放垃圾的重点区域不定期突击检查,对发现的问题及时跟踪责任人整改进度,逐案消号。

加强市容秩序管理。按照定人、定岗、定路段责任划分“巡查员”“宣传员”“劝导员”,做好镇区主干道路段的出店经营、流动摊点常态化巡查管理;在专项行动上扩大宣传范围,分局不定期开展集中专项清理行动,拆除违规设置的店招、横幅广告,在行动中加强宣传市容管理相关法律法规政策,引导居民增强环境保护意识,自觉维护镇容镇貌。

加强安全培训,拧紧作业“安全阀”

星报讯(方巧霞 记者 马冰璐)为提高辖区一线工作人员交通安全意识,增强自我保护能力,3月1日,合肥高新区城管行政执法大队联合交警部门开展以“市政环卫道路安全作业”为主题的交通安全警示培训。

培训会上,高新交警以案说法,通过播放多媒体培训课件和安全事故警示片,结合典型交通事故案例和市政环卫工作特点,分析道路作业风险隐患点,讲解“一盔一带”的意义,以通俗易懂的方式讲解交通安全法律法规和出行注意事项,增强参会人员自我防护意识。随后,在交警的指导下,一线环卫作业人员进行现场模拟作业,在封闭道路上完成了培训内容的复盘及

虚拟演练,让作业工人认识到安全作业的重要性。“我们要求作业时规范统一着装,穿戴环卫标志服(帽)、反光背心,正确摆放反光锥、警示灯。”高新区城管大队相关负责人说,“并要求驾驶环卫车辆时切记不可突然变道,一定要注意避让社会车辆。”

据悉,本次培训演练参训人员达80余人,覆盖了高新市政、环卫的一线班组长等人员。合肥高新区城管行政执法大队相关工作人员表示:“下一步,将继续通过走出去、引进来两种方式,继续全面提升道路作业人员的安全意识,确保路面作业安全。”在此,也提醒广大司机朋友,遇到环卫工人作业时,请减速慢行,共同保护“马路天使”。

老有所学,梅山路社区老年大学开班

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐)为加快推进蜀山区“老有所学”暖民心行动,使“银发一族”老有所学、老有所乐,3月9日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区老年大学正式揭牌成立。

前期,梅山路社区积极联系多方资源,基于现有活动场地和设备条件,积极筹备建设老年大学,目前开设中国舞班、演讲与朗诵班,并在辖区内以公开招募和群众推荐的形式,招募了两位优秀的授课老师。各位网格员和红色小管家充分利用线上线下相结合的方式,在辖区范围内广泛发动居民群众积极参与,通过入户宣传、居民群推广、电话联系等方式,现阶段共招募了二十余位开班成员。

3月9日,中国舞班正式开班授课。课堂上,舞蹈班

成员热情高涨,穿着专业舞蹈服,在口令的指导下,伴随着舒缓的音乐,跟随老师的舞步,认真地揣摩姿势,“脚背绷住,对,就这样,保持住。”“社区老年大学为我们这些舞蹈爱好者提供了学习交流的平台,在这儿我们不仅能学习到更多的知识,还能陶冶情操,充实我们的退休生活,我感到非常高兴。”社区退休职工夏庆阿姨评价道。

下一步,梅山路社区将继续推进社区老年大学建设,在听取民意的基础上,广泛开设各类科目,满足辖区老年群体多样化、多层次的教育服务需求,在辖区营造“活到老学到老”的良好氛围,推进建设全民终身学习型社会。